YETBIPEXKYNTAYKOBBIE MATPOHbI C HE3ABUCMMbIM MEPEMELLIEHMEM KYJIAYKOB

cepns 1A

MaTpoH ¢ KOHYycom Tuna A, KOTOPbI HENOCPEACTBEHHO

0e3 nnaHwanobl KpenuTcsa Ha WNUHAEeNIb CTaHKa B COOTBETCTBUM
co ctaHpaptamu JIS n ISO

m Pa3mepnl

f— M —=f

H

o

L/
4T e )AL \
< O ' ‘!3 — o i o —+
B B F%" L% [y ai )u k L | 3 }
B
Sl
=SS | g
Inp
IA6-250~400 IA8-450
1A8-300~400
m Pa3mepesl
— e - Number of
Lun:l-nnenn (Mounting boft) mounting bolts
A>-5 | IA5-200 | 200 70 | 82.563|104.8 50 15 75 30 30 10 385 | 17 M10X75 4
IAB6-250 | 250 77 1106.375 | 133.4 55 17 90 30 35 10 44.5 17 M12X80 4
IA6-300 | 300 90 |106.375|1334 65 17 100 35 40 12 53 1€ M12Xx95 4
Ao B IA6-350 | 350 90 |106.375 | 133.4 75 17 110 35 45 12 53 € M12X95 4
2 IA6-400 | 400 | 100 |106.375| 1334 75 17 120 40 50 14 | 685 | 17 M12X100 4
IA6-450 | 450 | 105 |106.375|1334 80 17 130 40 55 14 | 635 | 20 M12X110 8
IA6-500 | 500 | 109 |106.375|1334 90 17 140 40 60 14 | 635 | 16 M12X110 8
IA8-300 | 300 | 100 |139.719|171.4 75 185 120 40 50 14 585 | 24 M16X105 4
IA8-350 | 360 | 100 |139.719|171.4 75 185 120 40 50 14 585 | 24 M16Xx105 4
IA8-400 | 400 | 105 |139.719]1714 90 18.5 120 40 50 14 585 | 24 M16X110 4
A=>-8 | IA8-450 | 450 | 105 |[139.719|171.4 | 100 185 130 40 55 14 635 | 24 M1B6X110 4
IA8-500 | 500 | 112 |139.719]1714 | 110 185 140 45 60 14 585 | 22 M1B6X115 8
IA8-550 | 5560 | 110 |139.719]171.4 | 110 185 150 45 65 14 565 | 24 M16X115 8
IA8-610 | 610 | 120 |139.719]171.4 | 120 185 160 50 70 15 655 | 24 M16X125 8
IA11-500 | 500 | 130 |196.869 | 235 110 | 22 140 45 75 14 | 678 | 31.56 | M20X140 8
Ao-11 IA11-550 | 550 | 130 |196.869 | 235 110 | 20 155 45 75 14 | 678 | 31.5 | M20x140 8
2 IA11-610 | 610 | 140 |196.869 | 235 120 | 20 170 50 80 15 76 31.5 | M20X 150 8
IA11-710 | 710 | 146 |196.869 | 235 130 20 190 55 85 19 73 28 M20Xx 150 8
m XapakrepucTuku

Tun
wnuHpens

XapakTepucTuku

Mogenb

BHyTpeHHee
oTBEpCTUE
MM

Makc. cTar. 3aXvmHoe younne

MowmenT 3arskkn

H M (krc-m)

3axvmHoe ycunve
kynauka kH (krc)

[Iana3oH 3aKpenneHust (AvameTp), My

npsiMble Kynauki

0GparHble Kyniadki

MuH. mameTp
3aKPENIEHHS, MM

npsiMble Kynauku

MoMeHT uHepLm

Marpo

Macc. yacrora

Kr-m? MutH  (06/MMH)

A5 | IA5-200 | 50 | 830( 85) 10(1020> 75 185 14 14.9 0.080 3600
A6 250 | 55 |1180(120)| 15(1530) 95 220 14 042 0.188 3000
IAB 300 | 65 |1470(160)| 16(1632) 125 265 18 39.1 0400 2000
IA6-350 | 75 |1470(150) | 16(1632) 155 310 20 509 0.750 2000
A8 MA6-400 | 75 |2160(220)| 20(2039) 190 360 30 698 1175 1800
IAG-450 | 80 |2450(250) | 23(2345) 220 405 35 97.2 1775 1200
A6 500 | 90 |2450(250) | 23(2345) 250 450 20 1035 3380 1200
IAB 300 | 75 |1470(160)| 16(1632) 125 265 18 39.1 0400 2000
IAB 350 | 75 |2160(220)| 20(2039) 155 310 20 56.2 0775 2000
IAB 400 | 90 | 2450(250) | 23(2345) 190 360 30 738 1050 1800
A8 | IAB-450 | 100 | 2450(250)| 23(2345) 220 405 35 1025 1825 1200
IAB 500 | 110 |2450(250) | 23(2345) 250 450 40 1084 35650 1200
IAB 550 | 110 | 2450(250) | 23(2345) 290 500 20 123 2005 1200
IAB 610 | 120 |2/50(280) | 23(2345) 320 550 20 136 5700 1100
IAT1-500 | 110 | 2160(22.0)| 19(1937) 250 450 20 130 4005 1200
IAT1-550 | 110 | 2160(22.0)| 19(1937) 290 500 20 145 2705 1100
AT 577610 | 120 | 2750(280) | 23(2345) 320 550 40 204 8625 900
IAT1-710 | 130 | 392.0(40.0) | 30(3059) 385 650 25 057 15.000 800

* KpenexHble 60nTbl ans 146450, IA500 nam Gonbluero pasmepa : B konuyecTse 8 . ¢ warom 45°,



